APXH 7H> >EAIAAX

AIEYKPINIXH

Yta Oépata tng AvantvEng Egagnoyov oe Ilpoyoaupatiotizo
IlegipdaAirov

1. otnv toitn oeArida, to O€pa 1.I.2, dratvmoveraL og eEnfg:
No 200L20T0LOETE TO TUNNA AAY0QIOHOV 0€ YeEVOOYADTOO

CUVULQOVE LE TLS 0.QYES TOV OOUNUEVOV TQOYQUUUATLONOV.

2. otV T€t0QTN OEALda TO Oépna 2.0 , draTvrAdVETOL OGS EETG :
Noa EavayQdYeTe TO TEOYQO O OOTE VO ETLTEAEL TNV (010
AELTOVQYiO YONOLHOTOLAVTAGS OLadL®XO OO AVTL TG oVVAQTNONGC,

TNV 0moia OLadOL®AOl0 ®AL VO XRATOOREVACTETE.

TEAOX THY SEAIAAZ




BAKANHL

OPONTIZTHPIA

ANMNO TO 1967

ANANTHZEZ

OEMA 1°

A) 1.2 2N 3.2, 4.\, 5. A

B) 1. i: Metayepotpotnta: Eivat 1 Suvatotnta enteleong evog
TROYQAUPUATOG ATTO SLXUPOPETIHOL TOTOL LTOAOYLGTY] Y WELS

UETOTEOTES (7] TOAD Alyeq)
2eA. 127 Xyohnob BifShiov.

i: (y)

2. B,9, 0t



OXI NAI
NAI Eugavioe
“@etindc”’
Epgdavioe

“Mndev”’

OXIl

\4

Epgdvioe
CApovntinog’”’

v

Epgdvioe
"TéNog”

!

Av A>0 tore

eppavioe “Oetnog”
AlMuwc_Av A=0 161e

eppavioe “Mndev”
AMoc

eppavioe “ApvnTinodg”
Téhoc_Av

eppavioe “Téhog”



A1) I 1: (o)
2:(®)
I12 3: (y)
I13 4: (y)
5: («)

2) 112,13, I11
OEMA 2°

o) [TPOI'PAMMA YmnoAioyiopuot_2
METABAHTEX
[TPATMATIKOZX: a, 3, &
APXH
AIABAXE o, {3
KAAEZXE Ilpdaén («, B, )
Yy €0+«
I'PAYE vy
TEAOX_TTPOI'PAMMATOX.

ATAAIKAXIA Tlpaén (x,y,0)
METABAHTEZX
[TPATMATIKEX: x, y, @
APXH
AN x>=y TOTE
w Xy
AANAIQY
0 <Xty
TEAOX _AN
TEAOZ_ATAAIKAXIA.



I[TPOI'PAMMA Yrnohoytopot_3
METABAHTEX
[TPAI'MATIKOZX: o, B, v, 6
APXH
ATABAZE «o, B.
AN o>=3 TOTE
0 € Xy
ANNIQY
0 e—xty
TEAOX_AN
Y < o0+«
I'PAVE vy
TEAOX_ITPOI'PAMMATOX

x 8 Y

10 5 5

10 5 15
ii)

o 5 Y

5 5 0

5 5 5
iii)

x 8 Y

3 5 8

3 5 11

Ou epyaviotovy 6tny obovn To:

15,5, 11



®EMA 3°

Alyoptbpog INoappatoonpo

2. Tlocd «— 0

Yroromo «— 1500

N_EAL«—0

N_Eev«— 0

A Baoe Trpn

Oco Twn <= YnoAotno enavaloe
AwBaoe TTpooptopog
> _Tlocd «—2_Iloco +Twn
Av Ilpooptopog = * E’ to1e

N_EA <~ N_EA + 1
AlNeg
N_Eev < N_Eev + 1
Tehog_Av
Ynohomo <= Yrmolotno — Tiun
AwdBooe Tiun
Tehog_Emavaindng

Epgavioe ¢ Téhog Ayopwv’

Epgavioe N_EA, N_Eev

Av Yroromo > 0 to1e
Epyavioe Ynohoino

ANeg
Epgavice ‘EEANTAHOHKE OAO TO I[TOXO?

Téloc_Av

Tehog I'pappatoonpo



®EMA 4°

e (I
INoe 1 amo 1 peyor 20
AwdBaoe TITAOX[ 1]
Apyn_Enavaindng
AwaBaoe TYTIOX[ 1]
Meyotc_Otov TYTIOX[1] = ‘O’ n TYTIOX[ 1 ]= ‘@’
INa j ano 1 peyor 12
AwaBooe TTQA[1,7]
Tehog_Emnavaindng
Tehog_Emnavainng

R D
max <— [TQA] 1, 3]
INoe 1 ano 2 peyopt 20
Av TTQA[1, 3] > max t0t1e
max <— [TQA[1, 3]
Téhog_Av
Tehog_Emavainnc
INoe 1 amo 1 peyor 20
Av ITQA[1,3] = max 101e
Epypavioe TITAOX[ 1]
Téhog_Av
Tehog_Emavainnc
S— ) —
N 1 and 1 peyor 20
Av TYTIOX[1] = ‘O’ t01e
2«0
INoe j ano 1 péyor 12
Y X+ TIQA[1,]]
Tehog_Emavainnc
Av 2 > 5000 tote
Epypavioe TITAOX[ 1]
Téhog_Av
Télog_Av
Tehog_Emavainnc



N« 0
I 1 ano 1 péyor 20
21«0
22«0
INoe j amo 1 péyot 6
Y1« X1+ T1QA[ 1,]]
22 X2+TIQA[1+6,]]

Tehog_Emnavaindng
Av 22 > 31 101e
N« N+ 1
Téloc_Av
Tehog_Enavaining

Epgdavioe N
Téhog CD

Enpéheta : Kabnyntov doovriotneiwy Baxdin



